
Világ világossága 
Alkalom: Karácsony I. 

Dátum: 2011.12.25. 
Ige: Mt. 2,1-11 
2Kor. 4,6 Isten ugyanis, aki ezt mondta: „Sötétségből világosság ragyogjon fel”, ő gyújtott vilá-
gosságot szívünkben, hogy felragyogjon előttünk Isten dicsőségének ismerete Krisztus arcán. 
1Móz. 1,4 Látta Isten, hogy a világosság jó… 

 
Kedves Testvérek! 
1. Egyszer a kőműves, az ács és a villanyszerelő azon vitatkoznak, hogy ki élt előbb a földön.  
- Mi építettük fel a gízai piramisokat - mondja a kőműves -, tehát először mi léteztünk.  
- Dehogy! - tiltakozik fejét rázva az ács. - Mi már jóval korábban elkészítettük Noé bárkáját.  
Erre a villanyszerelő kuncogni kezd.  
- Mi olyan vicces? - kérdi az ács. 
- Hát az, hogy a teremtés első napján Isten azt mondta: "Legyen világosság!" - magyarázza a 

villanyszerelő - Addigra mi már lefektettük a kábeleket! 
Azért az a jó – kedves Testvérek – hogy az Istentől való világosság és fény nem függ sem az E-

On-tól, sem a villanyszerelőktől. 
Fény a sötétségben. Jelképes értelme van. Az a csodálatos, hogy a legkisebb fény is képes le-

győzni a legnagyobb sötétséget. Már a teremtéstörténet harmadik mondata az, hogy Isten világos-
ságot adott a világba, és „látta Isten, hogy a világosság jó”. Isten szereti a világosságot. Sőt, Ő a 
világosság Istene és nincs benne semmi sötétség (1Jn 1,5). 

Azonban a sötétség állandóan harcol a világosság ellen. Ha a világosság megszűnik, akkor ott 
azonnal sötétség lesz. Ismerjük a régi népmesét, amikor a bolond ember zsákban igyekezett a há-
zába behordani a világosságot. Az arra járó szegénylegény pedig látta, hogy nincs ablak a ház olda-
lán, azért van sötétség benn a házban. „A fényt kell beengedni vagy meggyújtani, és akkor világos-
ság lesz a házban.” – mondta a balgának, és ablakot és vágott gyorsan a ház falán. 

És fény kell az emberi fejekben és szívekben is, különben az emberek ellenségei lesznek a fény-
nek. Az Ószövetség nagy szenvedője Jób is arra panaszkodik, hogy vannak, akik ellenségei a vilá-
gosságnak (Jób 24,13). Jézus pedig így szól „Az ítélet pedig azt jelenti, hogy a világosság eljött a 
világba, de az emberek jobban szerették a sötétséget, mint a világosságot, mert a cselekedeteik 
gonoszak.” (Jn 3,19) 

Karácsony nagyszerű üzenete az emberek számára: a világosság eljött a világba, és a világos-
ság legyőzi a sötétséget. Tulajdonképpen az egész Biblia erről a gondolatról beszél, hogy a világos-
ság legyőzi a sötétséget. A világosság köztünk van Jézus Krisztus által, és győz a sötétség felett! 

2. A világosság jó. Akiknek egészséges lelkük van, azok érzik ösztönösen, hogy a világosság jó. 
Ezért szeretik a fényt otthonaikban. És még több fényt szeretnek, amikor ünnepelnek. Karácsony-
kor pedig minden csillog a fényességtől. Fényárban úsznak az áruházak és bevásárlóközpontok. Ha 
lehet, mindenféle fényfüzérrel díszítik otthonaikat is. Mert a világosság jó.  

De a fizikai világosság szeretetétől tovább kell lépnünk, és fel kell ismernünk, hogy gyújthatunk 
akármennyi lámpát is, ha a szívünket nem ragyogja be Isten világossága. Urunk látta ezt a szüksé-
get, ezt a hiányosságot, és az idők teljességében, az első karácsonyon elküldte hozzánk az Ő egy-
szülött Fiát, hogy legyen a világ világossága, Aki győz a sötétség felett. 

Jézus Krisztus születésével beteljesedtek az ószövetségi próféciák arról, hogy a világosság úrrá 
lesz a sötétség felett. Jézus a népek világossága lesz – ennek örül az idős jeruzsálemi pap, akit Si-
meonnak hívtak. És boldogan ad hálát Istennek, mert megérhette a Messiás megszületését. 

Kedves Bocskai téri Testvérek! Karácsonyi ünneplésünk akkor lesz teljes, ha felismerjük mi is 
Jézusban a világ világosságát. Ne tekintsük Jézust valamiféle futárszolgálatnak, aki miután meghoz-
ta a karácsonyi csomagot, és lerakta a karácsonyfa alá, már mehet is útjára. Mert Jézus nem aján-
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dékkézbesítő vagy pizzafutár, akinek egy Karácsonykor egy kicsit több borravalót illik adni. Hanem 
Jézus maga az ajándék, akit Isten nekünk adott. 

És Jézus a születésnapos is, Akinek ma van a születésnapja Ezért Ő van a középpontban, Őt kell 
ünnepelnünk! Megszületett a világ világossága! Ezért érdemes díszbe öltöztetni otthonainkat, 
Őmiatta érdemes fényfüzérekkel feldíszíteni városunk főterét és az utcákat! Legyen számunkra 
Jézus Krisztus az igazi világosság, hogy ne járjunk sötétségben! 

 
3. Mert a világosság nagyon jó! A világosság segít a tájékozódásban. A világosság utat mutat 

nekünk, hogy el ne tévedjünk. 2000 évvel ezelőtt néhány keleti bölcs csillagász észrevett az égen 
egy ragyogó csillagot. Ezt a csillagot követték nagy elszántsággal és kitartóan. Így olvassunk róluk 
és a csillagról a Szentírásban, a Máté evangéliumában:  

Miután (a bölcsek) meghallgatták a királyt, elindultak, és íme, a csillag, amelyet láttak feltűné-
sekor, előttük ment, amíg meg nem érkeztek, és akkor megállt a fölött a hely fölött, ahol a gyer-
mek volt. Amikor meglátták a csillagot, igen nagy volt az örömük. Bementek a házba, meglátták a 
gyermeket anyjával, Máriával, és leborulva imádták őt. Kinyitották kincses ládáikat, és ajándéko-
kat adtak neki: aranyat, tömjént és mirhát. (Mt. 2,9-11) 

Kedves Bocskai téri Testvérek! 
Gondolkodjunk el azon, hogy ha azok a tudós csillagászok képesek voltak több száz kilométert 

teveháton vagy gyalog megtenni, csak azért, hogy egy fényes csillagot követve megtaláljanak egy 
gyermeket, akkor annak biztosan oka volt. Csak azért, hogy egy kicsit sétáljanak az éjszakában, 
biztosan nem indultak volna útnak. Csak úgy, minden komolyabb ok nélkül biztosan nem vittek 
volna magukkal drága ajándékokat, és nem vállalták volna az út ezernyi veszedelmét. 

De a bölcsek nem a bizonytalanba indultak el. Ők felismerték a jelet, és követték a csillag vilá-
gosságát. Komoly okuk volt az utazásra. Ez az ok pedig nem más, mint az, hogy az a csillag a világ 
világosságára, vagyis az Isten Fiára mutatott. Ez a gyermek pedig a názáreti Jézus. Biztosra mentek, 
és készültek arra, hogy a megszületett királyt ajándékozzák meg. Az ő Karácsonyuk még nem olyan 
volt, hogy egymásnak vettek drága ajándékokat, hanem ők a születésnapos Jézust ünnepelték 
meg. 

Egy gondolat erejéig hadd kalandozzak el azokhoz a pásztorokhoz is, akik Betlehem környékén 
tanyáztak, és őrködtek éjszaka a nyájuk mellett (Lk 2). Fontos őket is megemlíteni, mert számukra 
Jézus születésének az első jele az volt, hogy „körülragyogta őket az Úr dicsősége.” Fény a sötét-
ségben. 

Ismételten ott van a világosság, ami beragyogja az emberek életét. És ez a csodálatos világos-
ság valamit megmutat abból a mennyei világosságból, ami Isten országában vár ránk. 

 
4. Jézus Krisztus ma is a világ világossága. Aki benne hisz és őt követi, az nem jár sötétségben, 

hanem övé lesz az élet világossága (Jn 8,12). 
Aki a világosságban jár, annak megszűnnek a félelmei. Hogy ez mennyire így van, elég csak arra 

gondolni, hogy milyen bizonytalanok vagyunk, ha áramszünet miatt sötét lesz hirtelen a lakásban. 
Mennyire fontos a kisgyerekeknek, hogy ne legyen körülöttük sötétség, mert attól nagyon félnek. 
Mennyire fontos az idős embereknek, hogy télen a vasárnap esti istentisztelet korábban kezdőd-
jön, hogy legalább idefele jövet világosban jöhessenek. 

Ha világosság vesz bennünket körül, akkor megszűnnek félelmeink. Ha világosság van, akkor 
jobb lesz a kedvünk, és bizakodóbbak vagyunk. Szokták is mondani a mosolygós, magabiztos em-
berről, hogy biztosan az élet napos oldalán jár.  

Mennyivel inkább így van ez, amikor a szívünkben gyúl világosság! A belső világosság békessé-
get ad életünkbe még akkor is, ha kívül olyan sok a bizonytalanság, ami aggodalomra ad okot.. 
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5. Hónapok óta hallunk a válságról, és hallunk emberi válságkezelésről. Isten válságkezelése: 
megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek (Tit 2,11). Aki elfogadja Isten üdvözítését, 
befogadja életébe a világ világosságát, vagyis Jézus Krisztust, annak nemcsak az örökélete van, 
hanem a mindennapi cselekedeteiben is meg kell ennek látszódnia.  

Pál apostol ezt úgy nevezi: a világosság gyümölcse. Ha mienk a világ világossága, akkor életünk 
a világosság gyümölcsét kell, hogy teremje: „A világosság gyümölcse ugyanis csupa jóság, igazság 
és egyenesség.” – olvassuk az Efézusiakhoz írt levélben. 

Így válik valósággá a Krisztus-követő emberek közösségében, hogy „ti vagytok a világ világossá-
ga”, vagyis a gyülekezet a világ világossága lesz. Így tudunk Jézus Krisztus nevében és követségé-
ben a világosság fiaiként járni a világban. „Mert a teremtett világ sóvárogva várja az Isten fiainak 
megjelenését.” (Róm. 8,19) 

 
Karácsony ünnepén azt kívánom, és én azért imádkozom, hogy ismerjétek fel a Karácsonykor 

megszületett Jézusban Isten legnagyobb karácsonyi ajándékát: a világ világosságát és az Üdvözítő 
Urat. És kívánom, hogy tükrözzétek vissza Jézus világosságát az emberek felé, és legyetek a világ 
világossága. 

Ezzel kívánok áldott Karácsonyt és békés, boldog újesztendőt! Ámen. 
 
Loment Péter lelkész 


